
Bánréti Tibor
ÉMI Felvonó- és Mozgólépcs � Felügyelet
oszt. vez. hely.
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ELA =

European Lift Association
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Globális felmelegedés
•egyre több környezeti katasztrófa

•egyre több a tudományos bizonyíték arra,
hogy az emberi viselkedés befolyásolja az
üvegházhatást

A term észeti er � források 
korlátozottak
•milyen id � távon állnak rendelkezésre

•az energiaellátási lánc stabilitása
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Növekv � népesség

•2004: 6,4 milliárd f�

•2050: 9,0 milliárd f�

Urbanizáció

•2004: 3,4 milliárd f�

•2050: 6,0 milliárd f�



7

)��8�3�930: 80����4����9�����:
��;����������������
�����	����<	�
������=��> ����

�����?�1������������7��	���7��@��3<���/?�

4 000 000

18 000 000

16 000 000

14 000 000

10 000 000

12 000 000

2 000 000

6 000 000

8 000 000

GWh

szén

olaj

gáz

nukleáris

vízi

megújuló

1972 2002



A

����B��B!C�	�
�4��<��0�?D8������
�����	�5��?���4�
�
���

Energia-tanúsítvány

� lehet � vé teszi az épületek összehasonlítását

� tájékoztat a várható energia-költségekr � l

Energiafelhasználás

� számítás a tervezési fázisban

� mérés meglév � létesítmények esetén

� a számítások méréssel való rendszeres ellen � rzése

� osztályozás
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� A felvonók hosszú élettartam úak

� Az épületek energiafelhasználásának 3 ~ 8 (15) % -át a felvonók         
és a mozgólépcs � k használják

� Világszerte 8,5 millió lift van

� Kb. 18 TWh/év energiafelhasználással (ez kb. két ato mer � m� )

� Évente kb. 450.000 db új lift készül

� Urbanizáció és a demográfiai növekedés

� A liftek esetében lehet � ség van az energia-hatékonyság 
növelésére, hozzájárulva a CO 2 kibocsátás fajlagos csökkentéséhez
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Ellensúly

Ellensúly = fülke + ½ teherb írás
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